O 2 4 2x—a = 0] F o] -5 W, 0 9] HE FohH?

O -15 @ -8 @1 @ 8 @15




2. 2+ V3Ol +ax+1=029 52 ML W, a O] g2 Fotolet,

OE & 22 2- V30|BE
= Alete] TA A
—a= (24 V3)+(2- V3) =4

La=-4




3.

?

)

& FolAl ol A4Sl g BE N2

@‘?}741%94 ZAo]7t xem §1 @9 Hol= yem? o]t

@ AZA7} A% 60km O] £ o7 x A7F Bet g A
ykm ©Jt},

@ gt 2A2]e] dol7t xem Q1 FSHAS] F1l= yem? ©|tt.

@)71z2] Aot xem , A2 Pol7h (x - 3) em ) HAZEG ]
s ol yem? o|th

® @ 19] 2|7} xem 9 AAZHG 9] Eale] ZolE yem ot

~&B

D y=nx?
@ y = 60x
@y=4x3
@ y=x(x-3)

®y=4x




O12 S y = (x - 1)2 =2 9] T LS} x Zof t5te] A
109

D y=(x-1)*+2 @ y=(x+1)242

@ y=@x-1)?-2 @ y=—(x+1)242




a<0,qg<0d oJATgsry = —ax? +¢ 9 Afzr gdure
L9
@ @
Y Y
— o 7
® @
Y O Y
O—)
T
/\ .
®
Y
0 T

o2t I y = —ax? +g oA a < 0 °|BE —a > 0 ©|T}.
webA ot 2 5ot

T3 o]z dt g y = —ax? + ¢ B I = thFFo] x =0
oJr}.

g <0°|BR y 5 ofgfjof] A o] EATtr.

wrEkA] g2 @F ol




6. (x-4)(x+2)=-2x(x—4)2 W7t a, gL W, 3ap°] 727

o5 @-s 03 @ 5 ® 8

Fol7l WAL Aelst
3x2-10x-8=0
(3x+2)(x—4) =0
2

TtEa=--,8=4

a=4, f=— 3

Wl N

s 3aB = —




é—ég%l%?(‘i’ra>,8)
D) v2 @¥ ® 243 @ 3

~4(x+2)=-(x+4)%+6
¥ +4x+2=0
La+p=-4a08=2

1 1 a-p

B a af
a>BOlER2 a-B= /(a+B)%-4aB=2V2

1 1
..B—E:‘/i




O] AAA 2 +x-5=09 F 2 F Fol 2+ mx+n=09
L o, m+n 9 F2?

® 8 @9 @10 @u 61

B
o3 Alg-ete] BA o] F 2 A2 -1, F Y FZ -5
whebA 1, -5 7F »? +mx+n—0—4‘:1——_’-0]1:]-
-m=(-1)+(=5)=-6,n=(-1)x(-5) =5
m=6, n=>5
“m+n=11




9.

oW 242 Adlor & AL B

Stof 28] &

ARt 99 W ZobAlct, Ae Folok D ghe?

@® 64 @ 81 ® 100

@121

StREY A&

® 144

o

= 2x+99

-2x-99=0
(x=11)(x+9) =0
x=11%+=x=-9
x = AAsolnE 11
x? =11%2 = 121 o|t}.

oW 58 x 2h1 Shof A4S A H
)C
x




i

hel

@ (-7,0) ® (-6,-1)

@ (-7,-1)

® (-5,-1)

@(-6.0)

ity
ol
To°
o
ol
N
>~
mne
=ul
b
m
9|
ﬂo
o
or
N
=
ol ran
w g
o Mo
~ o
+ %
1(v_w3 e
_ Eru
-
PO

(x +6)

1
3

(x+2+4)%-3+3




11. o= 2382 9]

)
il
>
lo
[
)
|E
i
[
r
NV
o,
K
o,
o,
)

Fah?
YA
3k
of |
1
/i
L >
ol 1 z
D y=-2x2+4x+2 @y:—x2+2x+2
® y=-2x>-4x+2 @ y=-x>-2x+2

® y=-3x2—6x+2

~&B

y=a(x-1)2+37}34 (0, 2) E AHUE=R
2=a(0-1)2+3, a=-1°]Jc}.
Ly=—-(x-1)2+3

= 201D




12. olATdEy =ax®+bx+c S AT b2 IHA ZS2 0, a+3b+c
of g2

y}l

@)

N
—

—

DO

&\

@ 1 @ 3 ® 5 @7 ® 9

A (0, —1), (1, 1), (2, 1) & A= 2efzolch,
A0, -1)2AYER -1=¢
H11D)SAUEZ I=a+b+c

2, 1)2AYERZ 1=4a+2b+c

A AL dhsHa=-1,b=3, c=-1°E=2
a+3b+c=-1+9+(-1)=70°[th




13. @ol 16 91 % 571 9lek. o] F40] Fo| A

—(x? —16x + 64 — 64)
—(x—8)% + 64

=8 < off, g 64 & zt=tt.




14. AHOZHE 24 30m 2 @A 2 249 ¢

k2 SFH b = 30r — 52 €1 WA 7F A HS)
S o] Fol=?

® 60m @ 55m ® 50m @45m

ol &

-lo\(

o %ol h
A7

e

® 40m

A
=

h = 30t — 5¢%

=-5(t2 -6t +9)+ 45
=-5(t-3)%+45

hm
o]



15.

oA A k2 —8x 4+ 15 = 0 ©] F L& a,b 2 T,
a+2,b+25 F ZoE 2= oA ATk 19 oAby

@ x*-2x-35=0 @ x24+2x-35=0

@x2—12x+35:0

® x2-4x-30=0

@ x2+12x+35=0

3

o
Al
A

r‘o n]o

_6"
r?

~&B

X2 -8x+15=0

(x=5)(x-3)=0

a=25, b=3

La+2=7,b+2=5

utetA 5, 72 F 2O 2 She oAl
(x=T)(x=5)=0

L x2-12x+35=0




1 1 _
16. 2 -3x+1=0 < ® «* +x+ —+ - o G2 Fotefeh

=
| —

>
> &g 10

oHd =

B




oAty y = —2x% - 12x + 3 °] AHLE x F
Zo|Wgor ¢ whF FPolFotHeY A
A5t} p 4 q O] S Fotolet,

lo
o
otk
lo
fu
<
G
o Il

BePol e 1o As
y = —2x% + bx + c 1L 3},
y=-2x2 +bx+c 9 IHZI} (-2, 0), (0, -16) 2 AHE=Z
0=-8-2b+c, -16=c
0=-8-2b-16 .. b=-12
y=-2x2-12x- 16_—2(x+3)2
y=-2x2-12x+3=-2(x+3)*+21
EAH ] FHBEIY (-3, 21) A (=3, 2) 2 °|FIFHALER p =
0, q=—-19 o]t}

“p+g=0-19=-19




18. ThE H7]0] olAeH ToIm % y = ax? o] T2} 3 WA Zo]

s, lal o MA=?

H7]
_ 3 1,1
Q@ y=-5x ©y=5x-7
© y=2x*-x ® -3(x+2)?
Cox(x=1)(x+1)
®y= x+1
1 3 5
(D11<|a|<§3 (@)11<|a|<§5 @1<|a|<5
@§<|a|<§ @§<Ia|<§
o] ol

®§@§©2@3@1 olnZ Zo| e 240, @, G, 0, O
olck. ufehd] . Ajel 13 A A S Apele] glofo} stz

@1<|a|<g<>]t‘r.




19.

O

ok oAbty
=X %

o] Y o, AOAB 9] Ho]=?

yll A

—x2+3x+4 9 aFYmoA A AL ZAA,

=

=

3\2 25
:‘(x‘ﬁ) T
3 25
‘I}E}HA(Q 4)
y=0< HUSFHA X2 -3x-4=0
(x+1)(x-4) =002 x ZH2 1,4
B(4, 0)

1 25 25
. AOAB = - x4 _
O 5 XAx -




20. TS T ol y — 2 —4x 4 6 Ty = 20— 1 0] y Zo B
M3 gt 4L P, Q 2 @ 1), PQ ©f 245t Tatolat

W y=22-4z+6
\ b y=2x-1
IQ
0// T
> =
> =

B
PQ 7ty Zell BystE=z 4 P, Q 9
xFHFE= gk ol o, A p o HRE
(1, 2t — 4t + 6) ©]2}al S},
QY HE= (1, 26-1) o]th

— 3\ 2
PQ:2t2—4t+6—(2t—1):2t2—6t—|—7:2<t—§) +

N | Ot

9w, PQ o] Haghe

l\?ICO
DN | Ut




1

B
oltt.
k 7} x o] g o] YA (a+ 1) x2 + (a®> -2) x+8 =02 T T

o, o e 2= Fokot

130 k= f(1) + £(2) + - + £(23) + f(24)

> E.

> ™. -2

B

FY0, PR S CH i ks
o Vxfl4+vx  x+l-x
— \FFI- VE

k=fQ)+f2)+7B)+--+f(23)+ f(24)
= V2 VI+V3-V2+---+ V25— V24
=—-V1+ V25
=-1+5=4

(a+1) x>+ (a®>-2)x+8=0°x=4 & Y
16a+ 16 +4a®> -8 +8 =0

46> +16a+16=0, a®> +4a+4=0
(a+2)2=0 La=-2

a = -2 Aol 5w

x> +2x+8=0, —(x+2)(x-4) =0
Lx=—2FEE=x=14




_ 1 1 3
oxu}xqﬂ___:_oo]:o%_g
]]’oo—|12x 3 2x—4 o—q =
2he?

@ 24+5v21 @ 264623

@ 32+5v3  G)sa+svz

®

&, a? + 4a 9

28 + 726

~&B

1 1 3
12773 %
X -4x-18=0

¥ —4dx+4=18+4

(x—2)2 =22

L x=2+ V22

@ = oFo] Zo|BR ¢ =2+ 22
" a?+4a=34+8vV22

o] eFHiel 12x £ FotA




23.

100g 9] Bo] Sof b= TS U FO BS MY o3 AW B
O} 2L o] 2L Pol & Ak, o] £FBeIH AL WYl B
icto o G SFEE AT A 3B G 22 P
43S Y 28% © W AE Y B g

Aol 2] Fsheqzt,

LUIJ
m
Q
_m

ct -
=

o

>
> &= 10g

B ~

g HAH B2 F2 xg o2 51 100g o] E0] E0] = 1
ZoA xg & 22 HAH thF xg O] AFS EUCEE x% 9

4235 100g ©] ¥ E}
E, 2xg O 2EES YU 2xg O] 25S BUCER o] 2EE
100g °fl =oF 9= 4wl F2

M 1.

28
— — 2x=—x1
100><100 100><2x+ by 100>< 00

300x — 2x% = 2800

x% — 150x + 1400 = 0

(x—10)(x—140) =0

L x =10 F= x =140

94 100g 9] EollA o B2 4o 25 wd o= glong
Ag Ml =9 &2 10g ol




24.

o 0] WA 5] 2ol E 3om W EALY, 1 Holk A

wolel 4 w7t =it oju, A5 Ho] WA F2

= cm

>
> MEt:

S5 . 3Jcm

~&B

A Qo WAE <
= Y HAE D r+3
n(r+3)2 = 4nr?
r2+6r+9=4r?

312 -6r-9=0
r?—-2r-3=0
(r-3)(r+1)=0

~ r=3cm (r>0°]2Z)




25.

1484y = 2 -5x-6 o TATE x Z7H 7 A, B oA T

@ 1 @ 2 ® 4 @ 6

©)

y=x*-5x-62 x BH2 y=0H
¥ =5x=6=0,(x+1)(x-6)=0
x=-1,6

ZAB=6-(-1)=7




